



Sv. Jožef

KRMAR

Župnija
Ivančna Gorica

LETNIK XXXII št. 13
31. oktober do
20. november, 2022

Kdo so vsi sveti? In kdo vsi verni rajni? Je svetništvo res le za izbrance? Če se izrazim po šolsko: svetništvo za kristjana ni eden od izbirnih predmetov, temveč obvezna vsebina! To ni opcija, temveč edina možna pot! Ki se seveda lahko pokaže v velikih, izrednih dejanjih, trpljenju, celo mučeništvu, a je lahko tudi neopazna, mala pot, pot majhnih, vsakodnevnih žrtvic in podarjanj! Vsi sveti torej niso le svetek svetnikov, zapisanih v litanijah, temveč tudi svetek vseh mojih pokojnih sorodnikov, prijateljev, znancev, ki so živeli polno in odrešeno in za katere sem prepričan, da svoje odrešenje živijo v večnosti in h katerim molim.

Spomin vseh vernih rajnih pa je svetek vseh tistih mojih pokojnih sorodnikov, prijateljev in znancev, v katerih odrešenjsko držo malo dvomim. In zanje molim!

G. Čušin, Na tretji strani

Ali obstaja življenje po smrti?

Če obstaja Bog, obstaja tudi posmrtno življenje. O neskončnem življenju zunaj časa pričuje tudi Kristusovo vstajenje. Ljubezen je dokaz, da lahko to, čemur pravimo 'onostranstvo', okušamo že na zemlji. Kako pa?

Na primer ob izgubi ljubljene osebe, ko spoznamo, da smrt ne more izničiti naše ljubezni do nje, ampak se ta, nasprotno, še okrepi. Ljubezen se nikoli ne preda, ampak je vedno močnejša od smrti. Zato je najbolj verodostojna priča večnega življenja. Takrat začutimo, da je naša človeška ljubezen le iskrica Božje ljubezni. Tako kot Bog, ki je Ljubezen, ne more umreti, ampak – tudi če ga ubijemo – vstane, ne umre niti ljubezen, ki jo čutimo do svojih dragih. To dokazuje, da je bila tudi njihova smrt premagana, da niso izničeni, ampak živijo naprej. **Ljubezen osmišlja večnost.**

To nam daje tudi boljši vpogled v posmrtno življenje kot stanje popolnega občestva z Bogom in našimi dragimi po Kristusu. V Svetem pismu je to stanje simbolično predstavljeno kot neskončna svatbena gostija, polnost veselja in sreče, kjer nihče ni sam, ampak vedno z drugimi. Očetova volja je namreč, da bi se vsi rešili in se nihče ne bi pogubil.

IZ POGOVOROV IN SKLEPOV ŽPS IN DRUGIH SKUPIN:

Oznanjevanje v službi BRALCA BERIL je odgovorna, a lepa služba (ne nastop). Če je kdor koli, ki še ni na seznamu bralcev in bi zmož občasno ob nedeljah ali praznikih prebrati berilo, je lepo povabljen, da svojo pripravljenost sporoči g. župniku /040 696 535/ jurij.zadnik@rkc.si ali gospe Darinki Kavšek /041 204 242/ darinka.kavsek@gmail.com, ki v dogovoru z bralci ureja razpored. Zelo lepo je, če lahko berili pri istem bogoslužju bereta ženska in moški. Najlepše in najbolj zrelo je, če bralec, ki še ni v stalni evidenci, sam sporoči svojo pripravljenost. Zbiramo pa tudi predloge, koga bi bilo vredno povabiti, če rabi še malo spodbude.



ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE

Za red in čistočo naših domov še vedno skrbimo predvsem sami. Tudi za naš skupni DUHOVNI DOM, ker je CERKEV, bomo še naprej skušali skrbeti sami, po soseskah. Najbolje je, če ima soseska osebo za obveščanje in dogovarjanje. Kjer jih je več, se lahko tudi razdelijo in delo opravijo v dveh skupinah – vsaka en teden. Kjer soseska, tudi iz več ulic, zmore le dve ali tri osebe, se opravi le najnujnejše. Okrasi se cerkev in kapelo ter počisti sanitarije. Tisti, ki »nimajo časa« lahko prispevajo vsaj za cvetje. Po sedanjem razporedu pride skupina na vrsto približno enkrat na leto (dva tedna skupaj v petek popoldne ali v soboto zjutraj). V imenu župnije, predvsem uporabnikov cerkvenih prostorov, velika zahvala vsem, ki to delo opravljate tako zavzeto.



Praznik zahvale je dan hvaležnosti in zahvaljevanja, vendar ne le za letino in pridelke, ki jih je dala narava, ampak tudi za druge darove, npr. za spoznanje, svobodo, dobroto, dom, čas, vero. Zahvala zajema vse naše življenje – vse, kar smo in kar imamo. Cerkev z opozarjanjem na pomen zahvale in hvaležnosti Bogu, stvarstvu in ljudem prebuja in krepi osnovno razsežnost medsebojnih odnosov in jim daje novo kakovost. Najvišja oblika zahvale za kristjane je daritev maše, kjer se Bogu Očetu zahvaljujemo za vse, kar nam je podarjeno. Maša je prošnja in zahvala ob enem, zato je praznovanje zahvalne nedelje povezano z bogoslužnim obredom. Zahvala bližnjemu pomeni utrjevanje dobrih vezi in graditev občestva.

Kot župnik se zahvaljujem vsem in vsakemu za sleherno molitev in vsakršno pomoč. Hvala tudi za vsak dar, v tem času ob koncu leta, tudi za »biro«. Bog vam povrni!

PO	31. 10.	Volbenk	18.30	starši Lavrih (<i>Žubina</i>)	SV. MAŠE V ZIMSKEM ČASU OB 18.30
TO	1. 11.	VSI SVETI	8.00 10.00	msgr. Jože Kastelic živi in pokojni farani	17.00: MOLITEV VSEH DELOV ROŽNEGA VENCA
SR	2. 11.	Spomin vseh vernih rajnih	9.00 18.30	msgr. Jože Kastelic Ciril Maver <i>LC</i>	
ČE	3. 11.	Viktorin Ptujski	18.30	Andrej Danev	
PE	4. 11.	prvi petek ČEŠČENJE od 19. do 20.30.	18.30	Slavka Strmole	
SO	5. 11.	Zaharija in Elizabeta	18.30	v zahvalo za življenje	
NE	6. 11.	ZAHVALNA NEDELJA	8.00 10.00	Marija Bedene pok. Pevčevi	
PO	7. 11.	Engelbert	/	živi in pokojni farani	
TO	8. 11.	Bogomir	18.30	Anton Emeršič	19.00: Biblična skupina s p. Dragom Lavričem: Molitev razločevanja
SR	9. 11.	Posv. later. bazilike	18.30	Zinka in Franc Sinjur	
ČE	10. 11.	Leon Veliki	18.30	v zahvalo za zdravje	ŽPS, redna seja
PE	11. 11.	Martin	18.30	Angela Ostanek	
SO	12. 11.	Jozafat Kunčević	18.30	Milka Kotar	
NE	13. 11.	33. NEDELJA MED LETOM	8.00 10.00	Jože Bervar Marija Murgelj, 30. dan	14.00: Romanje k Magdalenii Gornik (Sodražica in okolica)
PO	14. 11.	Nikolaj Tavelič	/	živi in pokojni farani	
TO	15. 11.	Albert Veliki	18.30	starši Fortuna (<i>Gombišče</i>)	
SR	16. 11.	Marijeta Škotska	18.30	Terezija in Jože Blatnik	
ČE	17. 11.	Elizabeta Ogrska	18.30	Elica Špindler	19.00: Župnijska Karitas 20.00: Prva zakonska skupina
PE	18. 11.	Posv. b. sv. Petra in P.	18.30	Štefka Ceglar	19.30: Mlajša zakonska skupina 19.30: Priprava na krst
SO	19. 11.	Neža Asiška	18.30	Tone Mulh	
NE	20. 11.	KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA	8.00 10.00	pok. Srečo in starši Medved msgr. Jože Kastelic	10.00: KRSTNA NEDELJA

Čiščenje in krašenje cerkve, čiščenje pastoralnih prostorov, ureditev groba msgr. Jožeta Kastelica:
5. in 12. 11.: **Ulica Dolenjskega odreda 1-25 // 19.** in 26. 11.: **Ulica Dolenjskega odreda 26 in** ☞

Naši bratje in sestre, ki so od lanskega praznika vseh svetih, odšli v večnost:

2021: Janez Strmole	Robert Čemelč	Ivica Zupančič	Milan Selan
Milka Kotar	Tone Mulh	Slavka Strmole	msgr. Jože Kastelic
Milan Kastelic	Štefka Ceglar	Rezka Dremelj	Marija Murgelj
2022: Kristina Omahen	Janez Kocjancič	Antonija Grubiša	
Marija Mohorčič	Ana Bonifer	Zinka Sinjur	

ADORACIJA NA PRVI PETEK, 4. novembra 2022: Ob 18.30 sv. maša, ob 19.00 molitvena ura ob 19.30 adoracija ob slavilni glasbi. Dobrodošli posamezniki in skupine.

Papež Frančišek je pred nekaj dnevi dejal: »Častite Jezusa v Najsvetejšem, da bi se potopili v božansko ljubezen, in jo s polnimi rokami delili vsem, ki jih na svoji poti srečate.«

ŽUPNIJSKO ROMANJE SODELAVCEV KARITAS, PEVCEV IN OSTALIH V nedeljo, 13. novembra ob 14. uri poromamo k Magdalenii Gornik



Magdalena Gornik je živila med letoma 1835 in 1896. Rodila se je na Gori nad Sodražico in pri 13 letih imela svoje prvo videnje. Kmalu za tem je hudo zbolela, od bolečin se nekaj mesecev ni mogla premikati. Ker pa je voljno prenašala svoje trpljenje, je imela videnje, v katerem je popolnoma ozdravela. Začela so se vsakodnevna videnja in zamaknjenja. Jezus in Marija sta ji razodevala skrivnosti duhovnega življenja, govorila je z nekaterimi svetniki in večkrat je celo videla nebesa, vice in pekel.

Prenehala je uživati vsakršno zemeljsko hrano in pijačo, živila je le od svetega obhajila, ki ga je prejemale ob nedeljah, in požirka vode. Jezus jo je hranil sam z mističnim obhajilom. 47 let je bila njena edina hrana Jezus. Moški in ženske, preprosti in bogati, laiki in posvečeni od blizu in daleč so prihajali k njej po svet.

Za romanje se čim prej prijavite v župnišču.

Železniška postaja Hudo? Stična? Ivančna Gorica?

Z izgradnjo ivanške obvoznice je kar na lepem spet postala zanimiva vas Hudo. Tako se je imenovala do leta 1953, ko so ji pritaknili besedico Malo. Pri Fedranu na Hudem je bila skoraj sto let poštna postaja. Tu so iz poštnega voza izstopili tisti, ki so šli potem peš ali s fijakarjem mimo Rup v Stično; Ivančne Gorice pa takrat tako še ni bilo. Ko je leta 1894 stekla dolenska železnica in je zadnjič zatrobil poštni rog, je bilo treba poimenovati tudi novo železniško postajo. Postavili so jo na zemljišču, ki je sodilo pod Mleščevo, a ta vas je bila premalo imenitna za ime postaje. V prvih zapisih (n.pr. Slovenec 16.10. 1988) so jo imenovali Hudo – Zatičina. Potem pa je prevladala bolj imenitna Stična. To ime je nosila še 5. decembra 1954, ko je bilo namesto v vojni požganega, zgrajeno novo poslopje železniške postaje.



Valči

NOV GLAVNI OLTAR je več tednov čakal na mnenje škofijskega Umetnostno – gospodarskega sveta. Žal, tudi cerkvena birokracija melje počasi. Na podlagi soglasja, ki smo ga končno prejeli, se dela sedaj nadaljujejo. Blagoslov, vseh del, povezanih z novim oltarjem, bo na praznik sv. Jožefa, ki bo v letu 2023, na nedeljo. Seveda še vedno zbiramo tudi darove, saj bodo stroški oltarja vsaj 15.000,00.

V novembru letos obhajamo 30 letnico blagoslova naše cerkve, sredi decembra pa rojstni dan msgr. Jožeta Kastelica. V četrtek, 1. 12. v župniji pripravljamo **VEČER SPOMINA IN HVALEŽNOSTI**, ko se bomo ob zbranim gradivu poklonili življenju prvemu župniku ivanške župnije in njegovemu delu.